



## 小记者习作选登

## 春天来了(二)

冬爷爷送走了严寒,春雨丝丝落下,春姑娘踏着轻盈的步伐来到了华夏大地。

春踏着轻盈的脚步来到了田野。田埂上的小草悄无声息地探出头来,警惕着四周,自言自语地说:“外面的世界好美啊!”油菜花绽放了黄色的笑脸,蝴蝶一会儿在花间翩翩起舞,扇动着那色彩鲜艳的透明翅膀;一会儿追逐嬉戏;一会儿在玩躲猫猫,东藏一下,西藏一下,不亦乐乎!

春踏着轻盈的脚步来到了果园。果树们脱下了雪白的棉袄,穿上了碧绿的春装。阳春三月,果树吐出了花苞,那花苞粗而长,看起来一触就要绽开似的。不久,花苞变成了绚丽多彩的花儿,有红的、有白的、有黄的,还有紫的……颜色各异,美丽极了!

春天来了,春天来了!万物复苏、春回大地、鸟语花香、多美的一幅画啊!

大树冒出了叶芽,像害羞的小姑娘。桃花也争先恐后地长出来,它们有的是白色的,有的是粉色的,如同一位位花仙子,美丽可爱、楚楚动人。“沙沙沙”,咦,是谁发出的声音?啊,原来是春雨啊!绵绵春雨滋润着大地,润育着花草树木。今年的春雨很是勤劳,一直下着,让太阳好好地流浪了一回,这不终于玩累了,太阳回来了。天气晴朗,气温回升,小动物们都出来玩了,有的唱歌,有的跳舞,可开心了!而我们也趁着春暖花开的季节出门好好游玩去了……不负春光!

春天是美丽的季节,像一幅景色迷人的画,五彩缤纷,那就让我们一直沉浸在这幅美妙的画里吧!

明镜小学三(2)班 夏罗择优

春姑娘悄悄地走进了我们的校园,给我们的学校增添了许多多绚丽的色彩。

刚进校门,一个圆形大花坛就映入我的眼帘。花坛里有八角刺、金边黄杨等。一旁的铁树就像卫兵一样守护着大花坛,那铁树的刺又绿又尖!绿得发着淡淡的黑色,尖得好像稍微轻轻触摸一下就会划破似的。铁树下边的那一部分托着上面的刺,像是父亲将我们背起。但总体来看长得十分像一个巨大的菠萝。

我向操场跑去,哇!操场上都是随处可见的绿色,顿时,操场上成了绿色的乐园。

站在主席台上往下望,操场中间的一大片草地全是绿的。操场旁边还有一片灌木丛,紧贴着塑胶跑道,像是操场的卫士。那一丛丛一簇簇美丽的花朵正是春姑娘的笑脸,谁见了,谁的烦恼便立刻被驱赶到了九霄云外!

春姑娘悄悄地来了,校园里焕然一新。春姑娘的“魔法”真强啊!

明珠小学四(1)班 叶铠闻



明珠小学二(4)班 何新桦

春踏着轻盈的脚步来到了山坡。树木经过春雨的滋润更加苍翠,更加茁壮。漫山遍野的映山红开着,有的含苞欲放,还是花骨朵儿;有的展开了两三片花瓣;还有的全开放了,鲜艳极了!还有一些不知名的野花也竞相开放,香气扑鼻,为山坡增添了无限的生机。

春一蹦一跳地来到了广场上。小朋友脱下了沉重的棉袄,换上了春装,手里拿着线轴在放风筝呢!他们尽情地奔跑,脸上洋溢着欢乐。

春走遍了大江南北,绘出了绚丽的世界。啊!春天是多彩的,是生机勃勃的,更是欢腾的。春天,一切都是美好的,让我们用心去感受吧!

明珠小学三(1)班 唐瑞泽

时间过的真快呀,一眨眼的工夫,美丽的春天已经来到。

清晨起来,一阵微风吹过,淡淡的清香扑面而来,哦!原来是广玉兰。广玉兰是一种很美丽的花,有全白色的,有粉白相间的。广玉兰的花期只有两个到三个星期左右,非常短暂。

我走到江边,一只小燕子飞过来,这只小燕子在江面上空盘旋着,时不时还用它那剪刀似的尾巴轻轻沾一下水面,水面上就出现了小圆晕,那些小圆晕一圈一圈地荡漾开去,在阳光的照耀下漂亮极了。

江面上还有几只野鸭在嬉戏,它们有的把头埋在水里抓鱼吃;有的用翅膀拍打水面,还不停地朝水里的野鸭叫,好像在说:“嗨,老兄,抓到好吃的记得分我点哦!”另外几只却在江边低洼处睡着了,睡得好熟、好香。

江边的几棵桃树开了粉红色的桃花,它们实在是太脆弱了,我轻轻一摸,它的花瓣就掉了,但它们是那么美丽,让我禁不住跟它们合了好几张影,才恋恋不舍地离开了。

春天,你是一年四季最短暂的季节。你用那短短的时间给大地增添了无限生机,我爱你,春天!

实验小学三(2)班 宁致玉

春天,我跨过秋天,越过冬天,与你邂逅。

春天,春天,我在江边遇见了你——你藏在江水中,像一块无瑕的翡翠掉入那平静的江水里,一不小心把水都染成绿的。宛如一条碧绿的、明镜般的带子,微风拂过江面,便皱起圈圈细波,荡漾水中。你藏在柳树刚冒尖的嫩芽里,钻出坚硬的树皮,想去发现各种美好,小芽是多么可爱,是多么绿,你虽然现在还只有小芽,但我足以闭上眼睛,幻想着那细而美、美而柔的柳枝拂向我的脸颊,软软的带着几滴春雨后的露珠,带着泥土自然清甜的芬芳。你藏在泥土里,被春雨滋润浸透温温、湿湿的,似母亲的怀抱温馨、舒服,是她哺育着万物大地。

春天,春天,我在山丘上遇见了你——你藏在小草里,一株株似一缕缕青丝,给山丘披上了一头秀发。我躺在草地上,它的嫩绿芽经过几场春风,已经长高了不少,它像一张软软的床垫,快要给我托上了天空,让我觉得用我的小手就可以触到温暖的太阳。你藏在野花里,那花儿不华丽、不艳丽,它是那般素雅,而又简雅。我俯下身子深吸那淡雅的清香,鼻尖不断的回荡着。

春天,春天,我在天空中遇见了你——你藏在雨丝里,冬天的狂风暴雨,因为你变得那么细致、不再粗暴,而变得那么柔美。那雨滴丝丝的,似被天空这张大网筛下丝丝细线,滴在雨伞上“滴答、滴答”,只需一伸手,便会接住那小雨点,仰面向上,闭着眼,伸直舌头,雨水似一朵花儿在我的舌尖上绽放。你藏在云间中,射透层层云彩来到我身边,照在我身上。这暖阳使我生了丝丝困意。

春天,我寻找着你,追随着你……

新一小五(四)班 李知璇